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Előtizetési árak 
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Főszerkesztő: Molnár Sándor. 
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Bankoknak, 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

Kocka hirdetés 3 Lei 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Le!. 

részvénytársaságoknak, egyesüle 

c-2, Apróhirdetések 

márbizottsági fagsága 

A közeledő községi választá- 
solra az előcsatározások már megin- 
dultak. A feloszlatott községi, megyet 
és városi tanácsokat ugyanis fegköze- 
lebb fogják megtartani és a kormány 
szándéka az volt, hogy a jövendő 
városi és községi vezetőségbe ne a 
politika uralkodjon, hanem hozzá- 
értő emberekből kerüljenek ki a 
jövendő városi vezetők. Ebben az 
ügyben tárgyalások indultak meg a 
küfönböző pártok között Petroseniben 
is, hogy egy közös liatát állitsanak fej 
és ez esetben nem kerülne sor a vá- 
lasztások megtartására, ami rendesen 
felizgatja a kedélyeket, de ettől füg- 
getlenüt, rengeteg pénzébe kerül az 
országnak, amit az adózóknak kell 

meglfizetni. 
A községi tanács megválasztásá- 

ra kiküldött bizottság a héten tartotta 
meg tanácskozásait, amelyen résztvet- 
tek fiberálispárton kivül a nemzeti, 
magyar és a szociáldemokrata párt 
megbizottai is. A tárgyalásokon a kü- 
lönböző megbízottak előadták kiván- 
ságaikat és ez a kívánság többé ke- 
vésbé elfogadható is fett volna, azon- 
ban a nemzetipárt részéről tulzott i- 
gényekkel féptek fel a kiküldöttek, 
vagy is: olyan követelésekkel áltak 
eclő, amelynek elfogadása azt jelentette 
volna, hogy az ellenzék lett volna 
többségben. Ettől függetlenül azonban 
megkell állapitani, hogy maga a nem- 

zetipárt sem akarta komolyan a bé- 
kés megegyezést. Ezt igazolja a Solia 
Dreptátii legutolsó számában megjelent 
nemzetipárti körrendelet is, amelyben 
a párt félhívatalosa bejelent, hogy a 
párt önállóan kiván a választásokon 
menni. Ebből következik aztán, hogy 
a tárgyaláson olyan tulzott igényekkel 
léptek fel, amely elfogadhatatlan volt 
és amelyet egyetlen párt sem fogadott 
volna el adott esetben mivel az semmi 
mást sem jelentett volna, minthogy 
feladja álláspontját és kiszolgáltassa 
magát a nemzetípártnak. 

formán a községi válasz- 
tásokra a közös lista terve egyelőre 

Jerentései Petrosemiken - 
felett. 
nhberéálispáriba 

meghíusultnak tekinthető. A pet- 
roseni községi tanácsnak mint az 
tudott dolog 1ő választott tanács- 
tagja kell legyen és ebból csak a 
nemzetipárt öt helyet követelt 
magának, mig szociáldemokrata 
párt három, valamint az alpol- 
gármester állást is, a magyarpárt 
pedig szintén három helyet és 
csak később módosította álfás- 
pontját és megelégedett két he- 
Íyel is, vagy is ez összesen f0 ta- 
nácsost jelentett, amelyből mind- 
össze 8 tag maradt volna a libe- 
rálispártnak, pontosan annyi, a 
hány tagot ellenzéki korában is 
megválasztott és az önálló listán 
minden kartel nélkül! 

De. Fomolus Miccu 
vármegyénk prefectusa az elmult 
napon ujból Petrosenibe volt és 
különböző közdgyeket intézett el. 
A prefectus ez alkalommal részt 
vett a liberálispárt vezetőségének 
ülésén is és a jelenlevőknek több 
fontos és a zsilvölgyieket közel- 
ről érdeklő nyilatkozatot tett. A 
prefectus mindenekelőtt kijelen- 
tette, hogy a kormánynak az a 
célja, hogy a községek vezetői 
lehetőleg mind olyan emberekből 
kerüljenek ki, akik valóban a 
község érdekeit képviselik és ez 
indította a kormány vezetőjét ar- 
ra, hogy mindent el kell követni 
a békés megegyezésre, ha a po- 
Utikai pártok vezetői valóban szi- 
vükön viselik a közérdekét. Ha 
az ellenzéki pártok ezt nem a- 
karják megvalósítami, ugy a Ii- 
berálispárt kész önállóan is a 
választásokba belemenni, mivel 
tisztában van azzal, hogy az a 
munka, amelyet a liberálispárt a 
multban a város érdekében vég- 
zett, elég garancia arranézve, hogy 
a választók a bizalmát kiérde- 
melje. A prefectus ezenkívül be- 
jelentette, hogy az ilfetékes mi- 

nisztériumban, most dolgoznak 

Várospolitikai érdekességek 
A nemzetipárti nyakaskodás miatt mnem sikerőüli a megegyezés a 

közrségi választásokra - DBr. N. Aiocu prefectus nagyfontosságu ki- 
Siránkozás Nicis íszár elvesrzett imteri- 

Dr. Halmos Eremé belépett a 

azon, hogy a zsilvölgyi szénter- 
melést intenzívebbé tegyék, a 
melynek következménye lesz, 
hogy a zsilvölgyében többet fog- 
nak dolgozni. A szurduci vasut- 
építéséről a prefectus kijelentette 
hogy ennek megépiítését a liberá- 
lis kormány tervbe vette és azt 
meg is fogja épiteni. 

Niciu famárról a 
nemzetipárt volt polgármesteréről 
tulértékelő beszámoló jelent meg 
az egyik lapban. A beszámoló 
szinte nemzeti tragédiának tartja 
hogy Niciu tanár kimaradt az 
interimárbizottságból, akinek be- 
számoló szerint, nem szabad Ilett 
volna kimaradni onnan, mert 
„értékes munkájával" erre a ki- 
nevezésre mindenképpen rászol- 
gált volna. Hát mi egyáltalában 
nem tartjuk nagy veszteségnek, 
hogy Niciu tanár ur nem tagja 
az intarimárbízottságnak. mivel 
semmi olyan fontos közéleti mun- 
kát nem ösmerünk, amely Nicit 
tanár urat erre a kinevezésre 
méltónak itélné. Legfeljebb az az 
érdeme fehet a volt polgármester 
urnak, hogy a városnak Dr. R. 
Miocu által gyüjtött öt millió fej- 
ét beaszfaltozta a fő uccába, a 
mely aszfaltozás egyik legszé- 
gyenletesebb uccáját teremtette 
meg ennek a városnak. Más e- 
gyebekről nem is beszélünk, de 
ettől függetlenül: Miért nem rek- 
lamálták annakidején Dr. Romo- 
lus Miocunak a kíimaradását a 
nemzetipárti kormányzás alatt az 
interimárbizottságból? Vele talán 
mégis csak értékesebb ember ma- 
radt ki a város vezetéséből, mint 
Niciu tanár ur 

Különben is Niciu tanár ur 

polgármestersége alatt történtek 
meg azok a dolgok, bogy a kö- 
zönséget is megbotránkoztatták. 
Tudniik, Nicix tanár urnak 

nyítva volt az ajtaja minden cí- 

gány részére, de az adófizető pol- 
gárságnak órákhosszát kellett 
várníi, amig a polgármester ur- 
hoz betudott jutni. Nícis tanát 
ur idejében verték be a békés 
polgárság ablakát, terrorizáltak 
mindenkit, aki nem volt velüők 
egy s ény és élet ély 

sen megfenyegették azokat, akik 
nem estek térdre a nemzetipárti 
megváltó előtt. Hát ezek nem 
olyan érdemek, amelyek méltó- 
nak találunk Niciu tanár urat 

az interimárbízottsági tisztségre. 

MINT ÉRDEKESSÉGET 
említjök meg a politika króniká- 
jában, hogy Dr. Halmos Bruno 
petroseni ügyvéd belépett a libe- 
rálispártba. Öt évvel ezelőtt Dr. 
Halmos még a nemzetípártot tá- 
mogatta és annakidején a Zsil- 
völgyi Napló volt az, amely Hal- 
mos doktorral polémizált s e miatt 
Dr. Halmos hívei akciót is indi- 
tottak a Zsilvölgyi Napló elfen 
és - óh örök kerék! — most 
éppen a Zsilvölgyi Naplónak kell 
bejelentenie, hogy Dr. Halmos 
belépett a liberálispártba. Ezzel a 
belépéssel Dr. Halmos azt ígazolta 
hogy annakidején nekünk volt 

igazunk. 

– Legujabb orvosi recept 
Érdekes orvosi receptet kapott 
a betegsegélyző egyik tagja, Mo- 
rariu Ioan loneai kisiparos, aki 
felkereste a betegsegélyző főor- 
vossát és betegségérevaló tekin- 
tettel arra kérte a főorvos urat 
hogy ha lehet küldje el levegő 
változásra. A főorvos ur azt a 
receptet adta az intézet tagjának 
hogy nincsen szöksége fevegő 
változásra, hanem csináljon ott- 
hon gyakorlatokat, lóbálja a ke- 
zeít le és fel, mert ez jobban fog 
használni az egészségének, mint 
ha elküldené levegő változásra. 
Nem tudjuk, hogy viccelni akar- 
tak a betegsegélyző tagjával, de 
ez a tanács csak gyilkoshumornak 
illene be, ha az embernek még 
volína kedve viccelődni a mai 
rossz világban. 

—– Előfizetőink figyelmé- 
be. Tisztelettel felkérjüök igen- 
tisztelt előfizetőinket, hogy az e- 
fő zetéseiket sziveskedjenek meg- 
fizetni 



stb. stb. 

leg ki 

is megfigyelték, hogy a bánya 
járatai azokon a helyeken, a 
hol a dus arany előfordulási 
helyekre vezetnek, fe vannak 

pecsételye, vagyis az egyik oldal- 

2 ZSILVOLGYI NAPLŐ 

Kinek a kötelessége a gyó- 
gyithatatlan beteget kezelni? 
Candea Joan tüdővészes beteg 

szomoru sorsa 
Cándea Joan, cipészsegéd 

évek óta gyógyithatatlan tüdőbaj- 
ban szenved és a kezelőorvosok 
lemondtak arról, hogy valaha is 
meggyógyuljon. Cándea tagja volt 
a betegsegélyzőnek és a beteg- 

ség megállapitása után az or- 
vosok beutalták a kórházba, azon- 
ban a betegsegélyző, a, szabályok 
szerint csak egy bízonyos ideig 
ad kezelést a tagjának és mikor 
ez a hivatalos határidő letelt, 

Cándeát kitették a kórházból és 
senki sem akar vele törődni. 
Cándeának az egyik jó embere 
adott menedéket. azonban, tekint- 
ve, hogy a tüdővész ragályos be- 
tegség, egyáltalában nem kelle- 
mes egészségügyi szempontból, 
hogy a gyógyithatatlan Cándea 
továbbra is a családnál maradjon. 
Ebben az ügyben a menedéket 
adó kérést adott be a betegse- 

sgélyzőhöz, amelyben kérte, hogy 
mivel Cándea tagja volt a beteg- 
segélyzőnek, a pénztár tartsa kö- 

telességének továbbra is, hogy a 
betegről gondoskodjon. A hiva- 
talos vélemény az volt, hogy ha 

a betegsegélyzőnek van errenéz 
ve tartalékalapja, ugy gondozásba 
veheti a beteget, ha pedig nincsen 
ugy nem segithet rajta. 

Ezt az eljárást igen furcsá- 
nak találjuk, és még furcsábbnak, 
hogy egy volt betegsegélyzői tag- 
gal csak igy dobálóznák az urak. 
Végeredményben ha valaki tagja 
az intézménynek, akkor köteles- 
sége a tagot támogatni még akkor 
is, ha az véletlenül gyógyitha- 
tatlan beteg fesz is és ha a be- 
tegsegélyző nem akar támogatást 
nyujtani neki, ugy a községnek 
kötelessége róla gondolkozni, 
ahol az illető letelepedett és ille- 
tőséggel bir. Ha igaz az, hogy a 
betegsegélyző csak égy bizonyos 
ideig kezeli tagjait, ugy csak o- 
lyan tagokat keliene felvenni tag- 
jai közé, akikről kiderül, hogy 
fix időre lesznek betegek és a 
szabályokban előirt időre kifog- 
nak gyógyulni betegségükből. 
Természetesen a dijakat is csak 
ilyen mértékben kellene elvenni 
tőlük. 

FÉL! 
Oradea 

gyógufürdő 
Legolcsóbb, legjobb, legkényelmesebb gyógyfürdő mindenféle 
rheumatikus bántalmak ellen gyógyhatása utólérhetetlen. 

TELJES PENZIÓ: Lakás élelmezés 
Május hónapban napi 80 lejtől 160 leig. Junius hónapban napi 90 lejtől 180 lejig. Julius és aug. bannapi 100- 220 lejig Egész éven át nyitva. Vasuti kedvezmény (500/4) egész éven át érvényes. - Különféle szórakozások : Sirandfürdő, tennis, 
minden este tánc, könyvtár stb. 

mellett 

(diétikus ig) és fürdő 

hivása a 

A zsilvölgyi kisiparosság 
célja, hogy becsületesen kiszolgál- 
ja a közönseget, jó munkát adjon 
tartós anyagból és haladni akar 
a korral, mikor kezemunkáját ve- 
vőjének elkésziti. 

A zsilvölgyi kisiparosság ed- 
dig is mindent megtett, hogy ké- 
szitményeivel kiérdemelje a nagy 
közönség bizalmát és tiszteletét. 

A zsilvölgyi kisiparosság 
munkája versenyezik az ország 
bármely helyiségében lévő kisi- 
paros munkájával ugy minőség- 
ben, mint árban. Semmivel sem 
szállítnak jobb árut a távollevő 
gyárak, nagy üzemek, amelyeket 
nem is lehet felelőségre vonni, ha 
a köldött munka nem felel meg 
a vásárlónak. 

A zsilvölgyi közönségnek fi- 
gyelembe kell venni azt, hogy a 
zsilvölgyi kisiparosság itt fizeti 
az adóját, taxáját, iskola és egy 
házi illetékeit, hozzájárul a népi- 
kultura fenntartásához jótékony- 
ságával mindig segitségére áll 
mindenkinek, egyezületeknek ugy 
mint hatóságoknak, tehát arra ké- 
ri a zsilvölgyi közönséget, hogy 
rendeléseivel elsősorban a zsilvöl- 
gyi kisiparti támogassa és ne a 
távollevő ismeretlen ipar termékeit 
vásárolja. 

A kisiparosság maa légel- 
hagyottabb része a társadalomnak 
leszegényedett, elpusztuló félbe 
van, mert a nagy közönség azt 
hiszi, hogy jobb és szebb árut 
kap az idegenből jött portékával 
és csak később győződik meg 
réla, hogy nagyot csalatkozott. 

A kisiparosság fel- 
zsilvölgyi 

közönséghez! 
Ezeknek előre bocsájtásával 

tísztelettel felkérjük a zsilvölgyi 
közönséget hogy dolgoztasson 
és támogassa a zsilvölgyi ipar- 
engedéllyel biró kisiparosságot. 
Nemenjen idegenbe ipariterméket 
vásárolni, hanem rendelje me, 

soknál. Hiszen idegenben sem ta- 
nulták másképpen a szakmát, il- 

mint akármelyik iparosa az or- 

hogy minket itt ismernek és igy 
felelnünk kell a munkánkért, mert 

zánk jöjjenek és velünk dolgoz- 
tassanak. 

biró kisiparosság felkéri a zeil- 
völgyi közönséget, hogy dolgoz- 
tasson annál is inkább iparenge- 
déllyel biró kisiparossal, mert 
akik olyan mesterekkel dolgoz- 
tatnak, akiknek nincsen meg az 
iparengedélye, abba a kelemetlen 
helyzetbe juthatnak, hogy veszé- 
lyeztetve van a tekötött munka 

kobozhatja és igy tetemes kára 

dolgoztatnak. 

Páttoljuk a zsilvölgyi kis- 
ipart ! 

telyes tisztelettel : 

Mirdessem a 

„pesÖLGY 

A BÁNYASÁSZFOR 
(Bányarém) 

Irta: Schreiber Árpád 
bányafőművezető. 

Jóval a husvéti ünnepek 
előtt elkészültek vele s türelmet- 
lendl várták az ünnepek eljöve- 

telét, hogy tervbe vett rabflásu- 
kat keresztűl vigyék. 

A „holanger tarsaság 6 
tagja nagypénteken reggel már 

leereszkedett a kincstári bányába 
hogy kikémfeljék van őrség a 
bányában s ha van, milyen erős, 
hol tartózkodik, milyen időkö- 
zökben végzik az ellenőrzést 

b 

Ez a hat arany rabló tény- 
is kémlelt mindent s azt 

tól amásik oldalig, valamint 
atalptól a főtéig, keresztül-kasul, 
vékony zsíneg van huzva s azok- 

nak vége pecsétviasszal a közet- 
hez leragasztva s a pecsétviaszban 
a kincstári üzem pecsétjének 
lenyomata. Ezen huzogók oly 
sürün voltak egymás mellé huz- 
va, hogy az embernek a feje 
sem fért át rajtuk. 

A rablók visszatérve a 
bányából közölték a láttakat a 
többiekkel s elhatározták, hogv 
szombaton délben a titkos bejá- 
ratu tárnájuknál találkozni fog- 
nak s felszerelve minden szük- 
séges szerszámma!, amit már 
előzőleg bevittek tárnájukba, le 

fognak menni a bányába. 

A kitözött időben minden 
„holenger" jelen volt s szerszá- 
maikat magukhoz véve, meg- 
kezdték a leereszkedést a kincs- 
tári bányába. 

Leérve a Kíncstári üzem 

főtárószintjére, ottan egy alkal- 

mas buvóohelyet kerestek maguk- 
nak, mível be Kellett várniok, 
míg a szolgálatban Ievő személy- 
zet eljön s megteszi ellenérző kör- 
utját 

Ném nagyon sokáig kellett 
várakozniuk mivel rövid idő el 
telte után, már hallani lehetett a 
bányacsizmák dobogásait, melyek 
a szolgálati őrség közeledését je- 
lezte s melyeknek dobogását a 
nagy csendben a bánya négy-öt- 
szörösőn adta vissza. A bánya- 
rablók még lélekzetüket is igye- 
keztek visszafojtani, ne hogy ész- 
revétessék magukat. Az őrség las- 
san közeledve elhagyta a hollan- 
gerek által buvó helynek kivá- 
fasztott keresztvágátot s tovább 
haladva ment ellenőrizni azon 
körzet munkahelyeit, majd visz- 
szatérve, eltávozott hogy más 
bányarészben végezze munkáját. 
Az ellenőrzőcsapat 3 személyből 
állott: egy érciejtőből s két mun- 
kásból. 

Az őrség eltávozása mtán 

szükségletét a zsilvölgyi kisiparo- 

letve mi is épen ugy tanultuk, 

szágnak. A különbség csak az, 

érdekünk, hogy a jövőben is hoz- 

A zsilvölgyi iparengedélyel 

az által, hogy azt a hatóság el- 

lehet azoknak, akik kontárokkal 

Erre kéri a zsilvölgyi igen- 
tisztelt nagyközönséget, 

A ZSILVŐLGYIKISIPAROSSÁG 

NAPLÓHEAN 

a rablóbanda vezére kiadta apa 
rancsot, hogy hatan ott marad- 
nak hátvédnek, ha netalán az 
őrség váratlanul visszatérne, ha- 

tan pedíg elmennek a munka- 
helyre aranyércet fejteni. Nagy 
csendben minden egyes rabló fe- 
huzta lábbelijét, hogy nesztelenüel 
tudjanak járni s ezt elvégezve el- 
indultak a munkahelyek felé. 

Előre haladva elsősorban a 
keresztul-kasul zsinórral áthuzott 
s lepecsételt helyhez értek, ahol 
a talpon levő s a talp közelében 
levő egyik oldal pecséteit óvato- 
san felszakították, oly módon, 
hogy az üzem pecsétje a viaszon 
érintetlen maradjon s az így fel- 
szabadított zsinórokat ősszefog- 
va a keletkezett üregen keresztül 
bujtak s tovább mentek miíg el- 
érték a dus aranytartalmu tellért. 

A hat rabló elérte a várva 
várt munkahelyet, ahonnan nagy- 
mennyiségű aranyércet fejtettekk 

Folytatjsák) 



ZSILVOLGYI NAPLÓ 

Virl ének 

1 Napló hirei 
- A helybeli Sft. Gheorghe 

egyesület közgyülése. A gör. 
kel. egyházközség kebelében mü- 
ködő Sft. Gheorghe egyesület az 
elmult héten közgyülést tartott, 
amelyen Duma Joan esperes el- 
nökölt. A közgyülés napirendi 
pontja az uj elnök megválasztása 
volt, mivel Miha tanár, az eddigi 
elnök eltávozott és igy a megü- 
fesedett elnöki széket kellett be- 
tölteni. A közgyülés egyhangulag 
Irimie loant választotta meg uj 
elnöknek. Az elnöki választás u- 
tán Ghita tanár tartott magas 

szinvonalu előadást. 
— Kik a kontárok Lone- 

an? A loneai iparbiztos bejelen- 
tette, hogy Lonean a borbélyipar- 
ban ujabban egy Kovács János 

és egy Fazekas Ferencz nevü bor- 
bély kontárkodik, akik iparenge- 
dély nélkül dolgoznak és ez ál- 
tal ártanak az adófizető kisiparos- 
ságnak. Kovács János, Lonean 
lakik a fa koloniába, mig a másik 
kontár, Cimpán végzi ártalmas 

munkáját. 
— A Munkásmozgó mű- 

sora. Szombaton, és vasárnap a 
jelenkor legnagyobb énekesének 
felléptével: Nápolyi szerenád. 
A főszerepben G, Lauri Volpi, a 
New-Yorki operaház tagja, akit 
ma a világ legnagyobb énekesé- 
nek tartanak. Kedden és szerdán 
május 15 és 16-án: A mégza- 
vart nászut. St. Moritzban felvett 
rendkivüli szépségekben gyönyör- 
ködtető kalandor sportfilm. Fő- 
szerépben: Elga Brinck és Erick 

eg. 
— Feloszlatták a dóévai 

munkakamarát. A Hivatalos lap 
egyik legutóbbi számában meg- 
jelent törvény szerint a dévai 
Munkakamarát feloszlatták és a 
megyei kamarai ügyeket az aradi 
munkakamarához utalták. 

Vidámn sarok 

Hitler a nagy diktátor láto- 
gatást tett egy elmegyógyintézet- 
ben, ahol egy öreg ur szó nélkül 
ment el melette és nem köszönt 

neki 
— Hé - kiáltott rá a dik- 

tátor - maga nem tudja, hogy 

én ki vagyok ? 
— Nem. 
— Én vagyok a diktátor. 
— Annyi baj legyen. 
— Én milliók ura vagyok. 

Annyi baj legyen. 
EÉEmber értsen meg én 

vagyok az Isten. 
Az öreg ránézett és meg- 

kérdezte : 
Maga az Isten ? 

— Igen. 
- Na akkor vigyázzon — 

mondta az öreg homlokára ütö- 
getve - nálam is igy kezdődött 

- Szóval az uj diktátornmak 
is jó lesz vigyázni ? 
EÉEnnél az óvatosságnál 

maradunk. 

– Mérsekletre int a Mun- 
kaügyi miniszter. A munkaügyi 
miniszterium legutóbb 117,748 sz. 
alatt körrendeletet küldött az ösz- 
szes érdekelt hatóságoknak, mely- 
ben felhivja őket arra, hogy 
közegészségüyi taxák kivetésénél 
méltányosan járjanak el, mivel a 

mai nehéz helyzetben a taxát fi- 
zető kereskedő vagy iparos nin- 
csen abban a helyzetben, hogy 
a tulmagas taxákat megfizesse. 
Köztudomásu ugyanis, hogy itt 
Petroseniben is mennyi nehézsé- 
geket görditenek a közegészség- 
ügyi hatóságok az olyan ipari, 
vagy kereskedelmi üzem meg- 
nyitása elé, amelynek elinditása 
a közegészségügyi taxák fizeté- 
sére kötelezi az illetőket Igy tör- 
tént az elmult évben is, mikor 
a hatóságok különböző kifogá- 
sokkal akadályokat görditettek 
egy mühely megnyitása elé és az 
akadályok elháritásáig bezárták 
a mühelyét, megfosztották a ke- 
nyerétől stb. Felhivjuk az illeté- 
kesek figyelmét, hogy e helyett 
inkább legyenek segitségére a 
lakosságnak és kűlönösen sziv- 
leljék meg a miniszter rendeletét, 
amely ugylátszik ujból azt iga- 
zolja, hogy a törvények és a 
szempontok igazságosak, csak a 
végrehajtó közegekben van meg 
a lakosság hátrányáravaló tul- 

buzgóság. 

- Cserkészelőadás. A 
Jiul cserkészszakosztályának Mán- 
dra nevü csapata az elmult va- 
sárnap kulturelőadást tartott a 
Munkáskaszinó termében. Müso- 
ron tornamutatványok, nemzeti 
táncz, élőkép, szavalat stb. sze- 
repelt Az előadást nagyszámu 
közönség nezte végig és meleg 
tapsokkal jutalmazta a szereplő- 

et 

SPORT NAPLÓ 

SIMERIA C. F. R. - JIUL 3:2 

Bajnoki mérkőzésen adtak 
találkozót az elmult héten egy- 
másnak a két riválisok s a sze- 
rencse a piskiieknek kedvezett és 
a mérkőzést 3:2 arányban nyer- 
ték. A birói tisztet Vladulescu 
(Arad) toltötte be, akit érdemes 
megdicsérni azért, mivel iskola- 
példáját adta annak, hogyan kell 
egy mérkőzést teljesen korektül 
levezetni. A megyei bajnok jelölt 
még mindig a Jiul, mivel a pont- 
aránya jobb mint a piskieké. A 

Jiul egyébként vasárnap hunyadon 

játszik. 

Petroseni válogatott - 
Arad válogatott 3:1 

Csütörtökön találkozott az 
idén első izben a két város vá- 
logatott csapata, amelyen a két 
ellentél egyrangu, volt, sőt, ha 
szabad őszintének lenni, a pet- 
roseni volt a többet támadó fél. 
A gólok közül kettőt Gyike, e- 
gyet pedig Nemes tizenegyesből 
küldött az aradiak hálójába. A 
Jiul kapuját Kis védte bravurosan. 
Ács ez alkalommal megfelelően 

biráskodott. 

— A Május tizediki nem- 
zeti ünnepet Petroseniben is 
az ünnephez illő keretek kö- 
zött ünnepelték meg. Délelőtt 
isteni tisztelet volt az összes fe- 
lekezetek templomaiban, délután 
ünnepi előadás, amelyen méltat- 
ták az ünnep jelentőségét, este 
pedig zenés felvonulás zárta be 
az ünnepnapot. 

— Áldozás a róm. kath. 
egyházközségnél. A petroseni 
róm. kath. egyházközségnél csü- 
törtökön járultak első áldozáshoz 
a fiu és leánygyermekek. Az ál- 
dozás után a kath. Nőegylet meg- 
vendégelte az áldozókat. 

FOMYOSI 

GILETTEKET, 

mindenféle kö- 
örülések a leg 

T 
TA magy kézönség figyelméke ! 

CSERKÉSZ késeket, evőeszközöket, borotvákat, 

borotváló eszközöket, 
luxuskéseket, kitünő maniküt és varráshos szükséges 
ollókat, csipeszeket, husdarálokat stb. a legolcsóbb 

keszmsze mannioky Lász 
PETROSENI (betegsegélyzővel szemhen) 
levő KÉSES ÜZLETÉEEN szerezheti be. 

FoNTos/ 

konyha és 

m
o
n
ő
 

jobban és fegcliscókkar eszközöltemek, 

ELADÓ 
Alig használt tele kőrisfa hálószoba berendezés 

1 komplet diófa ebédlő berendezés 
1 Szalon garnitura 
1 Szalon tükör 
1 Lámpa álvány 

RÁKOSA FERENC asztalos mesternél. 
str. Reg. Ferdinánd. PETROSENI. 

E 

— Tolnai Világlapja Szin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 
mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

- Az ismeretlen Jézus. 
Mereskovski, a világ legnagyobb 
élő történelmi regényirója legu- 
jabb műüvében ugy teremti ujra 
Jézus alakját, hogy mindenki le- 
nyügözve és meglepetten áll az 
uj és mégis örök Jézus előtt. 
Tudomány, hit és irásművészet 
ez a könyv, a legszebb, a leg- 
igazibb, legköltőibb és legizgal- 
masabb minden Krisztus könyv 
között. A hatalmas müű az Athe- 
naeum 144 leies nagy regény- 
sorozatában jelent meg Wells : 
Mi lesz holnap, Thomas Mann: 
Jákob és Józseft, Maurois: VII. 
Edward, az előző kötetek) 350 
oldalon, pazar kiállitásban, di- 
szes vászonkötésben 144 lej min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
ahol nincs, Lepagenál Cluj. Kér- 

jen teljes jegyzéket. 

SZERETNE EGÉSZSÉGES 
LENNI ? 

- TEGYEN PRÓBÁT A 
csoDÁS HATÁSU: 

AzA OMBO 

gyégyteával 

KAPHAT O: 

AZ IZRAEL 
„KIGYÓ" 

DROGERIÁBAN 

PEROSENI Str. Reg. Ferdinand 

Nyilltér- 
Alulirott, Timár János, Pet- 

roseni lakos, ezennel kijelentem, 
hogy feleségem, szül. Váczi Anna 
elszökött tőlem, miért is érte 
semminemü felelőséget nem vál- 
lalok, adóságát ki nem fizetem, 
bárhol is vásároljon, vagy az én 
nevembe hitelt eszközöl. 

Petroseni, 1934. május 4 én. 

Timár János. 

* E rovatban kőzöltekért nem 

vállal felelősséget a szerkesztőség. 
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Str. 

Értesísés 

Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 
igen tisztelt közönséget, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési 
áruimal 

ujból leszállitottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusítom, rendezek temetéseket a következő osztályol 
ban és árak mellatt: felnőttek részére: 

IV. oszt. temetésekhez ! drb. erős fenyőfa kopor- 
sót sír kereszttel együtt szürkére fekefére vagy sárgára 
mázolva, alsó lepedő, fej párna és organtin kivágott 

szemfedő ésszesem ezü lei 

zinal eelrica S. P. A. 
PEYROSEN - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. - Csillárok izzoólámpák és főzökészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMmMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

0 Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA b écsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatoss 
dveg, autó szállítmány stb. biztosításokat kartellenkívül legolcs 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek melfett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbiztosításokat az egész zsilvőlgyében. 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

III. oszt. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa kopor- 
sót sír keresztel egyült dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve, alsó lepedő fej párna és nyomott vagy himzett 
organtin szemfedőt, 1 drb. családs művírág koszoru 
és szallag felirattal ravatalozás sszesen Is28 A. 

II. oszt. temetésekhez, 1 drb. erős fenyőfa kopor- 
só sír kereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve vagy tapetázva I sor arany disszel, alsó lepedő 
fej párna és fodros selyem himzésű szemfedőt 1 drb. 
fátyol a keresztre, 1 drb. családi múűvírág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vivő halott kisérők ravatalozás 

dsszesem 21008 Lei. 

I. oszt. temetésekhez ! drb ványolt, kelelt, erős 
fenyőfa koporsó, sir kereszttel együtt tölgyfa színre 
erezve és fényezve 2 sor arany disszel alsó lepedő, 
himzett fejpárna és selyem fodros szemiedőt ! dr. fátyol 

keresztre, 1 drb. családi nagy műviírág koszoru és 
szallag felírattal, 4 vívő hallott kisérők ravatalozás 

ésszesen 2800 Les. 

Gyermektemetéseket rendezek z280 Lelföől 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul 
hozom, hogy külön csak koporsóra 200 cm. 
hosszu fenyőlából erős kivitelben barnára mázolva 

csak 280 fei. 

70 Leitól. Gyermek koporsokat pedig 

Külöm főlgyfe vényelt kelelé koporsó 

200 em. hossza fényezve csak IsC0 . 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben mű- 
vírág koszorukban és szallagokban, valamint érez és 
tölgyfa koporsókban mélyen leszállítot árak mellett ol- 
csóbb mint bárhol pontos kiszolgálás, a vásárolt temet- 
kezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek elszállitva. 

Petroseni 1934 május hó. 

teljes tisztelettel 

I. FARKAS 
temetkezési vállalata 

PETROSE NI. 
Str. Regele Ferdinand 41. szám 

Lakás Str. Principele Carol No. 20 volt Malea utca. 

Elvállal a legszebb kivítelben 
mindenfele festő és mázoló mun- 
kát, a legolcsóbb napiárban. - 
Művészi kiívitelü mintá. a 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 

aktá — 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

L. Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Zongorázik? Hegedül? 
Kérje saját érdekében még ma 

Gaslamkbos kesssözlet 
Tímisoasra 

uj árjegyzékét, ahonnét bármilyen 
iskolakottát gyakorlatot, slágert 
vagy orchestrációt majdnem fél- 
árban vásárolhat. 

Reklám céljából ingyen 

elosztogatunk többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tölünk és ingyen 
akar hozzájutni három pompás 
kottaslágerhez csatoljon levelében 
portóköltségre 9 leit postabélye- 
gekben és kap tölünk 3 szép 
kottaujdonságot (amelyek eladási 
ára 75 Lei) 

teljesen ingyen ! 

—- Olvasóink b. figyelmét 
e helyen is felhivjuk, az ország- 
szerte ismert HEINRICHFRANCK 
SÖHNE S. A R. Bucuresti-Bra- 
sov czég hirdetésére. 

– Eladó, egy gyapjufé- 
sülő gép IX 20 as, jó állapotban 
és jutányos árban. Érdeklődni 
lehet a lap kiadóhivatalában. 

– Dos Passos 42, szé- 
lességi fok. Dusan és tarkán, 
mint az amerikai élet, szövődik 
a cselekmény. Sok ponton fakad 
és fut, hömpölyög New-York felé, 
Világesemények futószalagján fej- 
lődik és bogozódik az egyéni 
sors. Az amerikai életnek senki 
merészebb, hivebb, eredetibb ké- 
pét mem adta még. Uj ember, uj 
stilus, uj ritmus ez és egy nem- 
zedék élete pereg le előttünk a 
remek regényben. Mindnyájan 
beleesünk a 42. szélességi fokba, 
ahol dübörög a világ és kava- 
rognak az emberi sorsok. Uj és 
érdekes Dos Passos regénye, a- 
mely nem hiába aratott világsi- 
kert. A hatalmas regény remek 
kiállitásban, egészvászonkötésben 
460 oldalon, Kosmos kiadásban, 
100 Lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
a Kosmos könyvek jegyzékét Le- 
pagetól, 

ellömsszkozméó éz iadé. MOLNÁK AMDOK 
K 


